

Трое жителей Ключевского района признаны виновными в похищении односельчанина



Собранные Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора троим жителям Ключевского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «в» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия опасного для жизни и здоровья).

Следствием и судом установлено, что в январе 2023 года работник личного подсобного хозяйства, фактическим руководителем которого являлся один из фигурантов, не вышел на работу в связи с тем, что его не устроили условия и плата за труд. Испытывая личные неприязненные отношения, работодатель совместно со своим братом разыскали мужчину. Против воли они поместили потерпевшего в автомобиль, а затем доставили на территорию

хозяйства, где стали удерживать под присмотром своего знакомого. Впоследствии мужчину освободили сотрудники полиции.

По ходатайству следователя СК в отношении фигурантов судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием проведена значительная работа по установлению всех обстоятельств произошедшего и закреплению доказательственной базы. Суд, оценив собранные доказательства, признал мужчин виновными в инкриминируемом им деянии и назначил наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1873780>